

## 赵秉强研究员应邀到资环所作学术报告

2019-11-11 18:03 作者: 资源所

11月6日下午, 中国农业科学院农业资源与农业区划研究所赵秉强研究员应邀到资环所作学术报告。资环所副所长钟永金、资环所学科指导专家彭智平研究员、水稻所、广州申晶雅农业科技有限公司及资环所相关科技人员共50余人参加了会议。

会上, 赵秉强研究员作了题为“化肥产品创新与产业升级”的报告。他主要从我国化肥产业概况、如何实现无效养分有效化和有效养分高效化产品创新、绿色高效化肥产品的产业发展、增值肥料的应用前景等四个方面做了详细的介绍。他指出, 肥料产品创新只有实现了对“肥料-作物-土壤”系统的综合调控, 尤其调动根系的吸收功能, 才能更大幅度提高肥料利用率, 助推我国农业绿色发展。会后, 与会人员就腐植酸肥料的利用、我国机械化施肥的发展、中药材专用肥研发现状等问题与赵老师进行了交流与探讨。

钟永金副所长作总结发言, 他首先对赵秉强教授团队对资环所一直以来的支持与帮助表示感谢, 希望资环所的科技人员能从精彩报告中有所总结、有所收获, 以更好地指导科研工作, 为农业绿色可持续发展作出更大的贡献。



主办单位: 广东省农业科学院 协办单位: 南方新闻网

本网站由广东省农业科学院版权所有, 未经授权禁止复制或建立镜像

广东南方网络信息科技有限公司负责制作维护

粤ICP备16101361号



